ATELIER CHRISTINE MORIN
Réparation, restauration, location, vente, violons, altos, violoncelles

Accueil
Christine Morin spécialiste du quatuor à cordes à Dijon
Depuis mon plus jeune âge mon intérêt s’est porté sur la musique et le travail du bois ainsi le métier de luthier est devenu pour moi une évidence.
J’ai pu découvrir ce métier en rencontrant des professionnels dans leurs ateliers qui m’ont appris la patience, la précision, le contact avec l’instrument.
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Dans mon atelier à Dijon, je propose la réparation, la restauration, la location, la vente des violons, altos, violoncelles, archets et de leurs accessoires tel que : corde, étui, housse, coussin, colophane etc…
Ces instruments ayant besoin d’être régulièrement entretenus et révisés par une spécialiste.
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Quel que  soit votre soucis ou votre demande, je suis là pour répondre au mieux à vos attentes pour tout ce qui concerne :
L’entretien, le réglage indispensable pour un bon fonctionnement de votre instrument autant mécanique qu’acoustique afin d’obtenir une qualité de jeu et de son optimal. Le graissage des chevilles, l’emplacement de l’âme, du chevalet, les petits recollages, le redressage de la touche.
 La réparation des différentes parties de votre instrument (table, fond, éclisses, manche) qui pourraient être décollées ou fracturées.
 La restauration des instruments anciens même en très mauvais état, je saurai leur redonner vie je peux également les expertiser. 
 La location de violons, alto, violoncelle du 1/16 au 4/4, pour les enfants ou adultes
 La vente d’instruments d’études ou professionnels ainsi que leurs archets.
 
